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Verbale Consiglio di Amministrazione 

Associazione Montiluna 2000 

 

L’anno 2023 (duemilaventitre), il giorno 11, del mese di Febbraio, alle ore 18:00,  

in modalità on line attraverso piattaforma ZOOM id 84621532912, e in presenza 

presso l’abitazione del sig. Antonio Alvigini a Sagnalonga n° 79, 

La sottoscritta Marta Pecco, in qualità di segretaria incaricata del presente 

Consiglio Direttivo, dà atto di quanto segue. 

Ai sensi dello Statuto, assume la presidenza il signor Antonio Alvigini, attuale 

Presidente dell'Associazione, che dichiara che in questa data, in quest’ora ed in 

questo luogo, a mezzo di convocazione via Whatsapp, è stata regolarmente 

convocato il Consiglio Direttivo, e richiede alla sottoscritta Marta Pecco di volervi 

assistere per redigerne il relativo verbale; Pecco aderisce. 

Il Presidente dichiara che tale assemblea è stata convocata per discutere e 

deliberare sul seguente 

Ordine del giorno: 

 

1. Definizione e approvazione dello Statuto per la trasformazione 
dell’associazione 

2. Varie ed eventuali 

 
Oltre al Presidente Antonio Alvigini, sono presenti i seguenti consiglieri: 

 
• Marco Gazzarrini 

• Andrea Bogianchino 
• Emanuele Poma (in modalità on line) 

• Tiziano Quarenghi 
• Riccardo Zanchetta (in modalità on line) 

• Manlio Labriola (in modalità on line) 
• Davide Bianco (in modalità on line) 

• Marta Pecco (in modalità on line) 

 
Assenti: 

 
• -Denis Zaccaria 

• -Massimo Corti  

 

Il presidente dichiara tale assemblea validamente costituita, nonché idonea a 

deliberare sul predetto ordine del giorno; sono le ore 18:00. 
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Punto 1 dell’OdG 

Prende la parola il presidente, il quale comunica che la bozza di Statuto, inviata 

nelle settimane precedenti a tutti i Consiglieri nelle varie versioni sempre più 

affinate, è stata oggetto di numerose osservazioni della commercialista e di vari 

consiglieri, tutte prese in considerazione legge, e chiede pertanto che questo 

Consiglio risolva gli ultimi dubbi; pertanto, legge ogni articolo dell’ultima 

revisione inviata della bozza di Statuto, evidenziando gli articoli in discussione e 

spiegando le conseguenze di ogni scelta. 

Su ciascun punto, si apre la discussione tra i Consiglieri, e si risolvono tutte le 

questioni. 

Inoltre: 

a. Si approva la possibilità dell’istituzione degli organi all’art. 15, art.16, 

art.17 della bozza di Statuto, per i quali si rimanda ad un ulteriore 

assemblea del Consiglio Direttivo per l’eventuale costituzione, non 

trattandosi di organi necessariamente da nominare per legge; 

b. Il libro dei soci sarà depositato, stampato e conservato presso lo studio del 

commercialista incaricato dal Consiglio per la contabilità e le ulteriori 

questioni amministrative fiscali; 

c. Il tema della gestione della privacy verrà approfondito in altro Consiglio 

Direttivo. 

 

Punto 2 dell’OdG 

Il presidente dichiara che a breve sarà pronto l’aggiornamento del programma 

attività, che tutti i Consiglieri dovranno valutare, integrare con nuove proposte 

e/o modificare in base alle proprie inclinazioni. Ciascun Consigliere dovrà quindi 

occuparsi di una o più attività, e portarla avanti. 

 

Andrea Bogianchino invita tutti i Consiglieri che non hanno la mail montiluna.it 

ad attivarla quanto prima. 

 

Null’altro essendovi da deliberare il presidente dichiara chiusi i lavori assembleari 

alle ore 19:50 minuti. 

 

Torino, 11 febbraio 2023 


